ONDALIK SAYILARLA
PROBLEMLER

1) 10Lt’lik visne suyu 0,5Lt’lik siselere,
20Lt’'lik soguk cayr da 0,2Lt’lik siselere
doldurulup satilacaktir. Visne suyunun
sisesini 1,25TL, soguk cayin sisesi de
0,25TL’dir. Buna gore bu satislardan kacg
TL para kazanilir.

2) Sekildeki dikdortgende;
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Bu dikdortgenin alanin kac m? olur?

3) Kisi basi Ucreti 2,75TL bir dolmusa dort
kisilik grup binmektedir. Sofdore 50TL
verdiklerine gore para ustu kag¢ Lira
alirlar?



4) Bir karenin cevresi 18,8cm’dir. Buna
gore bu karenin alani kag cm? olur?

5) Cebimde 1TL’lik 12 tane, 50 kurusluk
15 tane, 25 kurusluk 14 tane madeni para
vardir. Cebimde toplam kac¢ TL paramiz
vardir?
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Tekerlegin cevresi 3,6m’dir. 8 tur donerek
A’dan B’ye gidiyor. Buna gore Aile B arasi
kac m olur?

7) Bir karincanin bir adimi 0,13cm’dir.
Buna gore 1200 adim atarsa ka¢ m yol
alir?



